

# Allianz Casco Light

Allianz gépjármű-biztosítások

## Valós kockázatokra a racionálisan gondolkodó ügyfeleinknek



### Kinek ajánljuk?

**Casco Light** termékünket mindazon partnereinknek ajánljuk, akik a praktikus megoldásokat preferálják, már nem új személygépjárművel rendelkeznek, vagy használt gépkocsit vásárolnak, és a járművet fenyegető valós kockázatokra teljes körű biztosítási védelmet keresnek kedvező áron.

Akár töréskár, lopáskár, vagy elemi kár miatt sérül a biztosított jármű, biztosítónk az eredeti állapot visszaállításához szükséges indokolt költségeket megtéríti.

Ügyfeleink a biztosító telefonos ügyfélszolgálatánál jelenthetik be a káreseményt: operátorunk elsősorban a lakhelyéhez legközelebb eső szerződött javító partnerünkhöz irányítja a szerződőt, ahol a helyreállítást elvégzik, de más javító is választható.

### Milyen járműre köthető?

Casco Light biztosítás személygépjárműre köthető.

### Milyen szolgáltatást nyújtunk a szerződőnek?

Teljes körű biztosítási fedezetet nyújtunk az eredeti, gyári felszereltségű és kivitelű személygépjárműre, továbbá az utólag beépített kiemelt tartozékokra (elektroakusztikai berendezésre 50 000 Ft-ig, keréktárcsákra összesen 100 000 Ft-ig) és a járműbe beépített vagyonvédelmi berendezésre 50 000 Ft értékhatárig.

Az indokolt szállítás és tárolás költségét 50 000 Ft összeghatárig térítjük meg. Megtérítjük továbbá a kármegelőzőként szükségesé váló zárcsere, a szükséges tárolás és az elektronikus védelem újrakódolása költségének 50%-át.

- **Kárbejelentés** az Allianz Call Center munkatársainál **telefonon** történik.
- Ha a helyreállítást telefonos ügyfélszolgálatunk által **javasolt**, a biztosítóval szerződésben álló **partner javítónál** végezték, a számla alapján nyújtunk szolgáltatást.
- Amennyiben ügyfelünk ragaszkodik az általa választott **javító műhelyben** végzett javításhoz, úgy erre is van lehetőség, ilyenkor az anyagköltséget, munkadíjat és egyéb költségeket a gépjármű káridőponti értékének 70%-ig terjedően térítjük meg.
- Figyelem! Bizonyos közlekedési szabályok figyelmen kívül hagyása miatt, illetve a téli időjárás viszonyok között nyári gumibroncs használatával összefüggésben bekövetkezett biztosítási eseménynél a töréskárt 100%-kal emelt önrésszel térítjük!
- A szolgáltatás nem függ a javítás gazdaságosságától.

Az évek óta kármentesen közlekedő ügyfeleinknek különösen kedvező díjat kínálunk: bonus rendszerünk alapján a legalább B6 besorolású, Allianz GFB-vel rendelkező ügyfeleinknek Casco bonus besorolása is kedvezőbben alakul.

A Casco Light biztosítás abban az esetben is megköthető, ha a személygépjármű kötelező biztosítását nem az Allianznál kötötték meg.